
100 LET ČESKO-SLOVENSKÉ KORUNY 
Výstava České národní banky v Císařské konírně Pražského hradu 

únor-duben 2019 

přehled exponátů 
(stav k 31.12.2017) 

Skupina Druh Popis Poznámky 

1a) Zásoby 
zlata-slitky 

několik kilogramů zlata 

cca 40 kg zlata ve slitcích 

- 3 slitky o hmotnosti 400 troyských uncí 
(= cca 12,4 kg) a několik slitků nižších 
hmotností (5 g až 1 kg) 

B 



1b) Zásoby 
zlata-mince 

mince „na váhu“ 

 
„kopečky“ mincí vysypané ze sáčků 

- každý kopeček 1 000 kusů mincí 
- obvyklý průměr mincí do 25 mm 
- každý kopeček cca 7 kg 
- celkem 9 kopečků symbolizujících válčící 
státy Centrálních mocností, Dohody a 
neutrálního Švýcarska, současně jako 
významných států zanikajícího zlatého 
standardu 

B 

2) Zlaté 
mince 
historické 

ukázky ze sbírky zlatých 
mincí z našeho území 
do roku 1918 

       

- cca 100 mincí B 

3a) Zlaté 
medaile 

ukázky ze sbírky 
československých zlatých 
medailí (20. - 30. léta 
20. století) 

    

- cca 20 medailí (v případě prostorové 
potřeby lze i více) 
- obvyklý průměr 20-70 mm 

C 

3b) Zlaté 
mince 
moderní 

zlaté mince z let 1919-2019 

    

- cca 180 mincí B 



vysokohmotnostní zlatá 
mince 100 let česko-
slovenské koruny 

 

- hlavní exponát výstavy 
- vysokohmotnostní zlatá mince 
- vyrobená a vydaná k účelu této výstavy 
- průměr 530-570 mm 
- síla (tloušťka) cca 20-30 mm 
- hmotnost cca 100 kg 
 
- cca 4 kusy (v případě prostorové potřeby 
lze 6-8 kusů) dalších (nerealizovaných) 
návrhů této mince 
- materiál sádra (nutné boční nasvícení) 

A 

Mince 

Období Oddíl Návrhy Realizace  

1919 1919 čs. franky 5 franků 

  
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

 D 

1921-1939 Oběžné mince  2 h 1923 D 



 
kov (líc a rub, ø 17 mm) 

 5 h 1923 

 
kov (líc a rub, ø 16 mm) 

D 

 10 h 1922 

 
kov (líc a rub, ø 18 mm) 

D 

 20 h 1921 D 



 
kov (líc a rub, ø 20 mm) 

 25 h 1933 

 
kov (líc a rub, ø 21 mm) 

D 

 50 h 1921 

 
kov (líc a rub, ø 22 mm) 

D 

1 Kč 1922 1 Kč 1922 D 



  
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

 
kov (líc a rub, ø 25 mm) 

 5 Kč 1925 

 
kov (líc a rub, ø 30 mm) 

D 

 5 Kč 1928 

 
kov (líc a rub, ø 27 mm) 

D 

 5 Kč 1938 D 



 
kov (líc a rub, ø 27 mm) 

 10 Kč 1930 

 
kov (líc a rub, ø 30 mm) 

D 

 20 Kč 1933 

 
kov (líc a rub, ø 34 mm) 

D 

Pamětní mince  10 Kč 1928 D 



 
kov (líc a rub, ø 30 mm) 

 20 Kč 1937 

 
kov (líc a rub, ø 34 mm) 

D 

1939-1945 Oběžné mince  10 h 1940 

 
kov (líc a rub, ø 17 mm) 

D 

 20 h 1940 D 



 
kov (líc a rub, ø 20 mm) 

 50 h 1940 

 
kov (líc a rub, ø 22 mm) 

D 

1 K 1941 

  
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

1 K 1941 

 
kov (líc a rub, ø 23 mm) 

D 

1945-1953 Oběžné mince  20 h 1947 D 



 
kov (líc a rub, ø 18 mm) 

 50 h 1947 

 
kov (líc a rub, ø 20 mm) 

D 

 1 Kčs 1946 

 
kov (líc a rub, ø 21 mm) 

D 

 20 h 1951 D 



 
kov (líc a rub, ø 16 mm) 

 50 h 1951 

 
kov (líc a rub, ø 18 mm) 

D 

 1 Kčs 1950 

 
kov (líc a rub, ø 21 mm) 

D 

 2 Kčs 1947 D 



 
kov (líc a rub, ø 23,5 mm) 

 5 Kčs 1952 

 
kov (líc a rub, ø 23,5 mm) 

D 

Pamětní mince  50 Kčs 1947 

 
kov (líc a rub, ø 28 mm) 

D 

 100 Kčs 1948 I D 



 
kov (líc a rub, ø 31 mm) 

 50 Kčs 1948 

 
kov (líc a rub, ø 28 mm) 

D 

 100 Kčs 1948 II 

 
kov (líc a rub, ø 31 mm) 

D 

 100 Kčs 1949 I D 



 
kov (líc a rub, ø 31 mm) 

 50 Kčs 1949 

 
kov (líc a rub, ø 28 mm) 

D 

 100 Kčs 1949 II 

 
kov (líc a rub, ø 31 mm) 

D 

 100 Kčs 1951 D 



 
kov (líc a rub, ø 31 mm) 

1953–1968 1953 peněžní reforma  1 h 1953 

 
kov (líc a rub, ø 16 mm) 

D 

 3 h 1953 

 
kov (líc a rub, ø 18 mm) 

D 

 5 h 1953 D 



 
kov (líc a rub, ø 20 mm) 

 10 h 1953 

 
kov (líc a rub, ø 22 mm) 

D 

 25 h 1953 

 
kov (líc a rub, ø 24 mm) 

D 

1957-1966 nové vzory 1 Kčs 1957 1 Kčs 1957 D 



  
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

 
kov (líc a rub, ø 23 mm) 

 1 h 1962 

 
kov (líc a rub, ø 16 mm) 

D 

 3 h 1962 

 
kov (líc a rub, ø 18 mm) 

D 

  5 h 1962 D 



 
kov (líc a rub, ø 20 mm) 

 10 h 1961 

 
kov (líc a rub, ø 22 mm) 

D 

  25 h 1962 

 
kov (líc a rub, ø 24 mm) 

D 

  1 Kčs 1961 D 



 
kov (líc a rub, ø 23 mm) 

50 h 1963 

  
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

50 h 1963 

 
kov (líc a rub, ø 21,5 mm) 

D 

3 Kčs 1965 

  
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

3 Kčs 1965 

 
kov (líc a rub, ø 23,5 mm) 

D 

 5 Kčs 1966 5 Kčs 1966 D 



  
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

1968–1992 1968-1978 nová soustava  5 h 1977 

 
kov (líc a rub, ø 16,2 mm) 

D 

 10 h 1974 

 
kov (líc a rub, ø 18,2 mm) 

D 

20 h 1972 20 h 1972 D 



  
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

 
kov (líc a rub, ø 19,5 mm) 

 50 h 1978 

 
kov (líc a rub, ø 20,8 mm) 

D 

 2 Kčs 1972 

 
kov (líc a rub, ø 24 mm) 

D 

 1990-1992 nové vzory  1 h 1991 D 



 
kov (líc a rub, ø 16 mm) 

 5 h 1991 

 
kov (líc a rub, ø 16,2 mm) 

D 

 10 h 1991 

 
kov (líc a rub, ø 18,2 mm) 

D 

 20 h 1991 D 



 
kov (líc a rub, ø 19,5 mm) 

 50 h 1991 

 
kov (líc a rub, ø 20,8 mm) 

D 

 1 Kčs 1991 

 
kov (líc a rub, ø 23 mm) 

D 

 2 Kčs 1991 D 



 
kov (líc a rub, ø 24 mm) 

 5 Kčs 1991 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

 10 Kčs 1990 

 
kov (líc a rub, ø 24,5 mm) 

D 

10 Kčs 1991 10 Kčs 1991 D 



  
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

 
kov (líc a rub, ø 24,5 mm) 

 10 Kčs 1992 

 
kov (líc a rub, ø 24,5 mm) 

D 

1993-2019   10 h 1993 

 
kov (líc a rub, ø 15,5 mm) 

D 

 20 h 1993 

 
kov (líc a rub, ø 17 mm) 

D 

 20 h 1998 D 



 
kov (líc a rub, ø 17 mm) 

 50 h 1993 

 
kov (líc a rub, ø 19 mm) 

D 

1 Kč 1993 

 
sádra (líc a rub, ø 250 mm) 

1 Kč 1993 

 
kov (líc a rub, ø 20 mm) 

D 

 2 Kč 1993 

 
kov (líc a rub, ø 21,5 mm) 

D 

 5 Kč 1993 

 

D 



kov (líc a rub, ø 23 mm) 

 10 Kč 1993 

 
kov (líc a rub, ø 24,5 mm) 

D 

 10 Kč 1995 

 
kov (líc a rub, ø 24,5 mm) 

D 

 20 Kč 1993 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

 50 Kč 1993 

 
kov (líc a rub, ø 27,5 mm) 

D 

 10 Kč 2000 D 



 
kov (líc a rub, ø 24,5 mm) 

 20 Kč 2000 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

 20 Kč 2018 I 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

 20 Kč 2018 II 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

 20 Kč 2018 III 

 

D 



kov (líc a rub, ø 26 mm) 

20 Kč 2019 I 

 
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

20 Kč 2019 I 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

20 Kč 2019 II 

 
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

20 Kč 2019 II 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

20 Kč 2019 III 

 
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

20 Kč 2019 III 

 
kov (líc a rub, ø 26 mm) 

D 

 

 

 

 

 

 



Část II. 

Autor Návrhy Realizace  

Jaroslav Bejvl cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

František David cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Vojtěch Dostál cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Zbyněk Fojtů cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Jiří Harcuba cca 5 modelů cca 10 realizací D 



 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

Luboš Charvát cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Zdeněk Kolářský cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Ladislav Kozák cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Josef Oplištil cca 5 modelů 

 

cca 10 realizací 

 

D 



sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

Vladimír Oppl cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Jarmila Truhlíková-Spěváková cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Jiří Věneček cca 5 modelů 

 
sádra (líc nebo rub, ø 200-250 mm) 

cca 10 realizací 

 
kov (líc nebo rub, ø 22-40 mm) 

D 

Papírové peníze 

Období Oddíl Návrhy Realizace  

1918-1919 1919 poukázky ZBKČ  10 K 1919 D 



 
papír (jen líc, 157x85 mm) 

 20 K 1919 

 
papír (jen líc, 135x84 mm) 

D 

 100 K 1919 

 
papír (jen líc, 172x115 mm) 

D 



1 000 K 1919 

 
originál Alfons Mucha, 1919, karton (jen 
líc, 330x230 mm, č. 231) 

1 000 K 1919 

 
papír (jen líc, 170x115 mm) 

C 

 1919 kolkované  10 K III 1915 kolkovaná 

 
papír (jen rub, 153x80 mm) 

D 

   20 K III 1913 kolkovaná 

 

D 



papír (jen rub, 152x91 mm) 

   50 K II 1914 kolkovaná 

 
papír (jen rub, 165x101 mm) 

D 

   100 K III 1912 kolkovaná 

 
papír (jen rub, 165x108 mm) 

D 

   1 000 K I 1902 D 



 
papír (jen rub, 194x129 mm) 

 1919 čs. franky  10 franků 

 
papír (jen líc, 158x85 mm) 

D 

 50 franků 

 
papír (jen líc, 188x119 mm) 

D 



 100 franků 

 
papír (jen líc, 180x115 mm) 

D 

 1 000 franků 

 
papír (líc, 251x172 mm) 

 

D 



papír (rub, 205x127 mm) 

1919-1926 1919 I. emise BÚMF  1 Kč I 1919 

 

 
papír (líc a rub, 100x600 mm) 

D 

   5 Kč I 1919 

 

D 



 
papír (líc a rub, 122x78 mm) 

  10 Kč I 

 
originál Alfons Mucha, 1919, karton (jen 
rub, 280x200 mm, č. 225) 

10 Kč I 1919 

 

 
papír (líc a rub, 143x84 mm) 

C 

  20 Kč I 20 Kč I 1919 C 



 
originál Alfons Mucha, 1919, karton (jen 
rub, 280x200 mm, č. 227) 

 

 
papír (líc a rub, 152x93 mm) 

   50 Kč I 1919 

 

D 



 
papír (líc a rub, 180x90 mm) 

  100 Kč I 

 
originál Alfons Mucha, 1919, karton (jen 
rub, 280x200 mm, č. 228) 

100 Kč I 1919 

 

 
papír (líc a rub, 165x95 mm) 

C 

   500 Kč I 1919 C 



 

 
papír (líc a rub, 172x122 mm) 

   1 000 Kč I 1919 

 

D 



 
papír (líc a rub, 193x102 mm) 

   5 000 Kč I 1919 

 

 
papír (líc a rub, 192x128 mm) 

C 

 1920-1923 II. emise BÚMF  100 Kč II 1920 D 



 

 
papír (líc a rub, 170x85 mm) 

 5 000 Kč II 1920 

 

 

D 



papír (líc a rub, 203x112 mm) 

5 Kč II 

 
originál Jaroslav Benda, 1921, karton (líc, 
755x400 mm, č. 5) 

 
originál Jaroslav Benda, 1921, karton (rub, 
755x400 mm, č. 6) 

5 Kč II 1921 

 

 
papír (líc a rub, 120x60 mm) 

D 

50 Kč II 

 
originál František Kysela, 1923, karton (líc, 
940x510 mm, č. 165) 

50 Kč II 1922 

 

D 



 
originál František Kysela, 1923, karton 
(rub, 940x510 mm, č. 166) 

 
papír (líc a rub, 162x81 mm) 

 500 Kč II 1923 

 

 
papír (líc a rub, 181x92 mm) 

D 

1926-1939 1926-1939 bankovky NBČ 20 Kč II 20 Kč II 1926 D 



 
originál Karel Seizinger, 1925, karton (část 
rubu, 225x210 mm, č. 358) 

 

 
papír (líc a rub, 149x74 mm) 

10 Kč I/2 

 
originál Bohumil Korbel, 1919/1927, 
karton (líc, 460x290 mm, č. 226) 

10 Kč I/2 1927 

 

D 



 
papír (líc a rub, 143x84 mm) 

 500 Kč III 1929 

 

 
papír (líc a rub, 185x94 mm) 

D 

50 Kč III 50 Kč III 1929 C 



 
originál Alfons Mucha, 1927, karton (část 
líce, 225x190 mm, č. 339) a několik dalších 
návrhů 

 

 
papír (líc a rub, 162x81 mm) 

100 Kč III 

 
originál Max Švabinský, 1930, karton (líc, 
?x? mm, č. 293) a několik dalších návrhů 

100 Kč III 1931 

 

 
papír (líc a rub, 170x88 mm) 

C 



 1 000 Kč II 1932 

 

 
papír (líc a rub, 197x103 mm) 

D 

1 000 Kč III 

 
originál Max Švabinský, 1931, karton (líc, 
?x? mm, č. 295) 

1 000 Kč III 1934 

 

C 



 
originál Max Švabinský, 1931, karton (rub, 
?x? mm, č. 296) a několik dalších návrhů 

 
papír (líc a rub, 200x105 mm) 

5 000 Kč III 

 
originál Max Švabinský, 1935, karton (líc, 
760x535 mm, č. 291) 

 
originál Max Švabinský, 1935, karton (rub, 
760x535 mm, č. 290) 

 C 



 
originál Max Švabinský, 1935, karton (rub, 
920x480 mm, č. 289) 

1939–1945 1940 přetištěné  1 K II 1938/1940 

 

 
papír (líc a rub, 105x59 mm) 

D 

 5 K III 1938/1940 D 



 

 
papír (líc a rub, 130x63 mm) 

1940-1944 státovky  1 K III 1940 

 

 

D 



papír (líc a rub, 105x59 mm) 

 5 K IV 1940 

 

 
papír (líc a rub, 130x63 mm) 

D 

 10 K II 1942 

 

 
papír (líc a rub, 150x69 mm) 

D 



 20 K III 1944 

 

 
papír (líc a rub, 157x69 mm) 

D 

 50 K IV 1940 

 

 
papír (líc a rub, 177x75 mm) 

D 

 50 K V 1944 D 



 

 
papír (líc a rub, 165x75 mm) 

 100 K IV 1940 

 

 
papír (líc a rub, 170x83 mm) 

D 

1942-1944 bankovky NBČM  500 K IV 1942 D 



 

 
papír (líc a rub, 197x85 mm) 

 1 000 K IV 1942 

 

 
papír (líc a rub, 200x95 mm) 

D 

 5 000 K III 1944 D 



 

 
papír (líc a rub, 190x90 mm) 

1945-1953 1944 poukázky ČSMÚ  1 K 1944 

 

 
papír (líc a rub, 98x55 mm) 

D 



 5 K 1944 

 

 
papír (líc a rub, 120x60 mm) 

D 

 20 K 1944 

 

 
papír (líc a rub, 160x76 mm) 

D 



 100 K 1944 

 

 
papír (líc a rub, 166x84 mm) 

D 

 500 K 1944 

 

 

D 



papír (líc a rub, 183x93 mm) 

 1 000 K 1944 

 

 
papír (líc a rub, 191x100 mm) 

D 

1945 emise A  5 Kčs A/1 1945 

 

D 



 
papír (líc a rub, 80x44 mm) 

 10 Kčs A/1 1945 

 

 
papír (líc a rub, 103x54 mm) 

D 

 20 Kčs A 1945 D 



 

 
papír (líc a rub, 117x67 mm) 

 50 Kčs A 1945 

 

D 



 
papír (líc a rub, 140x72 mm) 

 100 Kčs A 1945 

 

 
papír (líc a rub, 153x83 mm) 

D 

 500 Kčs A/1 1945 D 



 

 
papír (líc a rub, 165x95 mm) 

 1 000 Kčs A 1945 

 

D 



 
papír (líc a rub, 165x95 mm) 

 5 Kčs A/2 1949 

 

 
papír (líc a rub, 80x44 mm) 

D 

 10 Kčs A/2 1950 D 



 

 
papír (líc a rub, 103x54 mm) 

 500 Kčs A/2 1946 

 

D 



 
papír (líc a rub, 165x95 mm) 

 5 000 Kčs A 1945 

 

 
papír (líc a rub, 190x87 mm) 

D 

1945-1949 emise B 20 Kčs B 20 Kčs B 1949 

 

D 



 
originál Karel Svolinský, 1949, karton (líc, 
300x300 mm, č. 267) 

 
papír (líc a rub, 127x60 mm) 

 50 Kčs B 1948 

 

 

D 



papír (líc a rub, 140x75 mm) 

 100 Kčs B 1945 

 

 
papír (líc a rub, 146x76 mm) 

D 

 1 000 Kčs B 1945 

 

 



 
papír (líc a rub, 190x87 mm) 

500 Kčs B 

 
originál Mária Medvecká, 1951, karton (líc, 
580x280 mm, č. 205) 

 
originál Ľudovít Ilečko, 1949, karton (rub, 
720x360 mm, č. 110) 

500 Kčs B 1952 

 

 
papír (líc a rub, 210x297 mm) 

D 



 
originál Aurel Kajlich, 1951, karton (rub, 
660x515 mm, č. 126) 

1950-1951 emise C 50 Kčs C 

 
originál Ľudovít Ilečko, 1949, karton (líc, 
510x600 mm, č. 108) 

50 Kčs C 1950 

 

 
papír (líc a rub, 145x65 mm) 

 

50 Kčs C   



 
originál Karel Svolinský, 1950, karton (líc, 
350x300 mm, č. 270) 

100 Kčs C 

 
originál Cyril Bouda, 1947, karton (líc, 
380x695 mm, č. 12) 

100 Kčs C 1951 

 

 
papír (líc a rub, 150x70 mm) 

 



 
originál Cyril Bouda, 1947, karton (rub, 
380x695 mm, č. 13) 

 
originál Vilma Vrbová-Kotrbová, 1947, 
karton (líc, 740x470 mm, č. 157) 

 
originál Vilma Vrbová-Kotrbová, 1947, 
karton (rub, 740x470 mm, č. 158) 



 
originál Karel Svolinský, 1950, karton (líc, 
610x360 mm, č. 278) 

 
originál Karel Svolinský, 1950, karton (líc, 
350x350 mm, č. 273) 

 1 000 Kčs C 

 

1 000 Kčs C  



originál Cyril Bouda, 1946, karton (líc, 
875x530 mm, č. 10) 

 
originál Cyril Bouda, 1946, karton (rub, 
890x390 mm, č. 11) 

 
originál Václav Sivko, 1946, karton (líc, 
800x545 mm, č. 246) 

 
originál Václav Sivko, 1950, karton (líc, 
720x315 mm, č. 248) 



 
originál Josef Kaplický, 1950, karton (líc, 
450x555 mm, č. 145) 

 
originál Josef Kaplický, 1950, karton (líc, 
800x560 mm, č. 142) 

1952 emise D 1 000 Kčs D 

 
originál Gejza Angyal, 1952, karton (rub, 
600x740 mm, č. 1) 

  

1953–1968 1953 peněžní reforma  1 Kčs I 1953  



 

 
papír (líc a rub, 101x51 mm) 

 3 Kčs I 1953 

 

 
papír (líc a rub, 110x56 mm) 

 



 5 Kčs I 1953 

 

 
papír (líc a rub, 120x61 mm) 

 

 10 Kčs I 1953 

 

 

 



papír (líc a rub, 129x65 mm) 

 25 Kčs I 1953 

 

 
papír (líc a rub, 138x70 mm) 

 

 50 Kčs I 1953 

 

 



 
papír (líc a rub, 147x74 mm) 

 100 Kčs I 1953 

 

 
papír (líc a rub, 156x80 mm) 

 

1956-1964 nové vzory 25 Kčs II 25 Kčs II 1958  



 
originál Karel Svolinský, 1957, karton (líc, 
800x600 mm, č. 279) 

 
originál Karel Svolinský, 1957, karton (rub, 
840x550 mm, č. 280) 

 

 
papír (líc a rub, 140x69 mm) 

 10 Kčs II 

 
originál Mária Medvecká, 1958, karton (líc, 

10 Kčs II 1960 

 

 



575x320 mm, č. 210) 

 
originál Mária Medvecká, 1958, karton (líc, 
400x250 mm, č. 215) 

 
originál Mária Medvecká, 1958, karton 
(rub, 455x260 mm, č. 218) 

 
originál Bedřich Fojtášek, 1958, karton 
(rub, 650x380 mm, č. 62) 

 
papír (líc a rub, 133x65 mm) 

 100 Kčs II 100 Kčs II 1961  



 
originál Cyril Bouda, 1956, karton (líc, 
620x330 mm, č. 14) 

 
originál Cyril Bouda, 1956, karton (rub, 
725x370 mm, č. 15) 

 
originál Josef Liesler, 1957, karton (líc, 
685x365 mm, č. 184) 

 

 
papír (líc a rub, 164x80 mm) 



 
originál Josef Liesler, 1956, karton (rub, 
790x620 mm, č. 185) 

 
originál Josef Liesler, 1956, karton (líc, 
780x620 mm, č. 186) 

 
originál Josef Liesler, 1956, karton (rub, 
780x620 mm, č. 187) 



 
originál Josef Liesler, 1956, karton (líc, 
780x620 mm, č. 188) 

 
originál Josef Liesler, 1957, karton (líc, 
850x550 mm, č. 189) 

 



 
originál Mária Medvecká, 1956, karton (líc, 
780x480 mm, č. 208) 

 
originál Jarmila Lipenská, 1958, karton (líc, 
780x620 mm, č. 190) 

 
originál František Heřman, 1960, karton 
(líc, 620x310 mm, č. 64) 



 
originál František Heřman, 1960, karton 
(líc, 620x310 mm, č. 65) 

 50 Kčs II 

 
originál Cyril Bouda, 1956, karton (líc, 
780x620 mm, č. 19) 

 
originál Cyril Bouda, 1956, karton (rub, 
745x590 mm, č. 20) 

50 Kčs II 1964 

 

 
papír (líc a rub, 150x74 mm) 

 



 
originál Josef Liesler, 1956, karton (rub, 
780x620 mm, č. 182) 

 
originál Aurel Kajlich, 1962, karton (líc, 
625x315 mm, č. 129) 

 
originál Aurel Kajlich, 1962, karton (rub, 
625x315 mm, č. 130) 



 
originál František Heřman, 1962, karton 
(líc, 600x290 mm, č. 66) 

 
originál František Heřman, 1962, karton 
(rub, 600x290 mm, č. 67) 

 
originál Ľudovít Ilečko, 1963, karton (líc, 
590x590 mm, č. 113) 



 
originál Ľudovít Ilečko, 1963, karton (rub, 
590x590 mm, č. 114) 

 
originál Václav Fiala, 1964, karton (líc, 
735x455 mm, č. 58) 

 
originál Václav Fiala, 1964, karton (rub, 
735x455 mm, č. 59) 

  3 Kčs II 1961  



 

 
papír (líc a rub, 113x56 mm) 

  5 Kčs II 1961 

 

 
papír (líc a rub, 123x60 mm) 

 

 25 Kčs IIa 1961  



 

 
papír (líc a rub, 140x69 mm) 

1968–1992 1968-1973 nová soustava 20 Kčs I 

 
originál Jaroslav Vodrážka, 1969, karton 
(líc, 585x295 mm, č. 307) 

20 Kčs I 1970 

 

 
papír (líc a rub, 132x58 mm) 

 



 
originál Jaroslav Vodrážka, 1969, karton 
(líc, 585x295 mm, č. 308) 

 
originál Karel Hruška, 1970, karton (líc, 
600x420 mm, č. 99) 

 
originál Bedřich Lipenský, 1970, karton (líc, 
530x230 mm, č. 198) 



 
originál Bedřich Lipenský, 1970, karton 
(rub, 530x230 mm, č. 199) 

 
originál Ivan Strnad, 1970, karton (líc, 
680x410 mm, č. 255) 

 
originál Ivan Strnad, 1970, karton (rub, 
680x410 mm, č. 256) 



 
originál Jan Černý, 1970, karton (líc, 
700x500 mm, č. 42) 

 
originál Jan Černý, 1970, karton (rub, 
700x500 mm, č. 43) 

10 Kčs III 

 
originál Oldřich Kulhánek, 1971, karton (líc, 
500x220 mm, č. 316) 

  



 
originál Oldřich Kulhánek, 1971, karton 
(rub, 500x220 mm, č. 317) 

 
originál Jan Kavan, 1971, karton (líc, 
500x220 mm, č. 324) 

500 Kčs I 

 
originál Jaroslav Lukavský, 1970, karton 
(líc, 810x550 mm, č. 331) 

500 Kčs I 1973 

 

 



 
originál Jaroslav Lukavský, 1970, karton 
(rub, 640x290 mm, č. 327) 

 
originál Albín Brunovský, 1971, karton (líc, 
675x343 mm, č. 31) 

 
originál Albín Brunovský, 1971, karton 
(rub, 675x343 mm, č. 32) 

 
papír (líc a rub, 154x68 mm) 



 
originál Jan Černý, 1971, karton (líc, 
790x590 mm, č. 51) 

 
originál Jan Černý, 1971, karton (rub, 
790x590 mm, č. 52) 

 
originál Ivan Strnad, 1969, karton (líc, 
850x535 mm, č. 260) 



 
originál Ivan Strnad, 1969, karton (rub, 
650x330 mm, č. 261) 

 1985-1989 nová emise 10 Kčs III 

 

 
originál Ivan Strnad, 1977, karton (líc a rub, 
500x690 mm, č. 363) 

10 Kčs III 1986 

 

 
papír (líc a rub, 132x67 mm) 

 

20 Kčs II 20 Kčs II 1988  



 

 
originál Karel Hruška, 1977, karton (líc a 
rub, 275x135 mm, č. 371) 

 

 
papír (líc a rub, 137x67 mm) 

  50 Kčs III 

 

50 Kčs III 1987 

 

 



 
originál Albín Brunovský, 1977, karton (líc 
a rub, 640x500 mm, č. 402) 

 
papír (líc a rub, 142x67 mm) 

  100 Kčs III 

 
originál Jaroslav Lukavský, 1977, karton 
(líc, 480x630 mm, č. 418) 

 
originál Jaroslav Lukavský, 1977, karton 
(rub, 460x610 mm, č. 419) 

100 Kčs III 1989 

 

 
papír (líc a rub, 147x67 mm) 

 

500 Kčs II 500 Kčs II  



 
originál Albín Brunovský, 1990, karton (líc, 
390x250 mm, č. 435) 

 
originál Albín Brunovský, 1990, karton 
(rub, 390x250 mm, č. 436) 

 

 
papír (líc a rub, 152x67 mm) 

 1 000 Kčs I 

 
originál Zdeněk Brdlík, 1977, karton (líc, 
390x280 mm, č. 393) 

1 000 Kčs I 1985 

 

 



 
originál Zdeněk Brdlík, 1977, karton (rub, 
390x280 mm, č. 396) 

 
papír (líc a rub, 157x67 mm) 

 1991-1992 nová emise 10 Kčs IV   

20 Kčs III   

50 Kčs IV   

100 Kčs IV   

200 Kčs I 

 
originál Oldřich Kulhánek, 1992, karton (líc, 
555x360 mm, č. 518) 

 
originál Oldřich Kulhánek, 1992, karton (líc, 
540x310 mm, č. 519) 

  



500 Kčs II 

 

 
originál Oldřich Kulhánek, 1992, pauzák (líc 
a rub, 550x320 mm, č. 515) 

  

1 000 Kčs II   

2 000 Kčs I 

 
originál Ivan Strnad, 1991, karton (líc, 
625x445 mm, č. 499) 

  



 
originál Ivan Strnad, 1991, karton (rub, 
625x445 mm, č. 500) 

5 000 Kčs I 

 
originál Ivan Strnad, 1991, karton (líc, 
625x445 mm, č. 501) 

 
originál Ivan Strnad, 1991, karton (rub, 
625x445 mm, č. 502) 

  

1993-2019 1993 kolkované  100 Kčs II 1961/1993  



 
papír (jen líc, 164x80 mm) 

 500 Kčs I 1973/1993 

 
papír (jen líc, 152x67 mm) 

 

 1 000 Kčs I 1985/1993 kolek lepený 

 
papír (jen líc, 157x67 mm) 

 

 1 000 Kčs I 1985/1993 kolek tištěný 

 

 



papír (jen líc, 157x67 mm) 

1993-2019 1993 I. emise  50 Kč I 1993 

 

 
papír (líc a rub, 134x64 mm) 

 

 100 Kč I 1993 

 

 

 



papír (líc a rub, 140x69 mm) 

 200 Kč I 1993 

 

 
papír (líc a rub, 146x69 mm) 

 

   500 Kč I 1993 

 

 
papír (líc a rub, 152x69 mm) 

 



   1 000 Kč I 1993 

 

 
papír (líc a rub, 158x74 mm) 

 

   5 000 Kč I 1993 

 

 
papír (líc a rub, 170x74 mm) 

 

 1994-1996 II. emise  20 Kč II 1994  



 

 
papír (líc a rub, 128x64 mm) 

 50 Kč II 1994 

 

 
papír (líc a rub, 134x64 mm) 

 

 100 Kč II 1995  



 

 
papír (líc a rub, 140x69 mm) 

 200 Kč II 1996 

 

 
papír (líc a rub, 146x69 mm) 

 

   500 Kč II 1995  



 

 
papír (líc a rub, 152x69 mm) 

  2 000 Kč II 

 
originál Oldřich Kulhánek, 1993, karton (líc, 
610x350 mm, č. 532) 

 
originál Oldřich Kulhánek, 1993, karton 
(rub, 605x335 mm, č. 533) 

2 000 Kč II 1996 

 

 
papír (líc a rub, 164x74 mm) 

 



 1996-1999 III. emise  50 Kč III 1997 

 

 
papír (líc a rub, 134x64 mm) 

 

 100 Kč III 1997 

 

 
papír (líc a rub, 140x69 mm) 

 



 200 Kč III 1998 

 

 
papír (líc a rub, 146x69 mm) 

 

   500 Kč III 1997 

 

 
papír (líc a rub, 152x69 mm) 

 

   1 000 Kč III 1996  



 

 
papír (líc a rub, 158x74 mm) 

   2 000 Kč III 1999 

 

 
papír (líc a rub, 164x74 mm) 

 

   5 000 Kč III 1999  



 

 
papír (líc a rub, 170x74 mm) 

 2007-2018 IV. emise  100 Kč IV 2018 

 

 
papír (líc a rub, 140x69 mm) 

 

 200 Kč IV 2018  



 

 
papír (líc a rub, 146x69 mm) 

 500 Kč IV 2009 

 

 
papír (líc a rub, 152x69 mm) 

 

   1 000 Kč IV 2008  



 

 
papír (líc a rub, 158x74 mm) 

   2 000 Kč IV 2007 

 

 
papír (líc a rub, 164x74 mm) 

 

  5 000 Kč IV 2009  



 

 
papír (líc a rub, 170x74 mm) 

2019 pamětní bankovka 100 Kč 2019 

 
originál autor 1, 2018, karton (líc, 
582x252 mm) 

 
originál autor 1, 2018, karton (rub, 

100 Kč 2019 

 

 
papír (líc a rub, 194x84 mm) 

 



582x252 mm) 

 
originál autor 2, 2018, karton (líc, 
582x252 mm) 

 
originál autor 2, 2018, karton (rub, 
582x252 mm) 

 
originál autor 3, 2018, karton (líc, 
582x252 mm) 



 
originál autor 3, 2018, karton (rub, 
582x252 mm) 

Ostatní předměty 

Skupina Druh Hlavní exponát Doplňkový exponát  

Panovnické 
koruny 

Rakouská císařská koruna 

 
kopie, velikost nespecifikována 

1 K 1892 rakouská ražba (mince s motivem 
rakouské císařské koruny) 

  
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

C 



Uherská královská koruna 

 
kopie, velikost nespecifikována 

1 K 1892 uherská ražba (mince s motivem 
uherské královské koruny) 

  
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

C 

Česká královská koruna 

 
kopie, velikost nespecifikována 

1 Kč 1993 (mince s motivem české 
královské koruny) 

  
sádra (líc a rub, ø 200 mm) 

C 

Skupina Název Popis Poznámky  



Školní 
návrhy 
bankovky 

9 návrhů na podobu 100 Kč 
bankovky a 3 realizovaných 
„bankovek“ 

V rámci oslav výročí plánuje ČNB také 
vypsat soutěž pro studenty základních a 
středních škol, v rámci které bude poptáno 
vytvoření (formálně volnějšího) návrhu 
hypotetické nové bankovky v nominální 
hodnotě 100 Kč. 

 D 

 


